



八旬老翁智斗骗子

骗子不仅没骗到金戒指,反而把手机也丢了



绘图 李玉明

□见习记者 山军伟

市民来电: 昨日,市民韩先生来电称,16日上午,他的父母在英才路遇到一个骗子。最终,骗子不仅没有骗到老人,还把手机给留下了。

还原现场: 16日上午,今年80岁的韩银栓和老伴在女儿小丫家门口的英才路散步。

经过英才路与积翠南街交叉口时,一辆黑色现代轿车赶上了两位老人。车中,一个30多岁的男子探出身,热情地和两位老人打招呼,把韩银栓夫妇弄愣了——我们不认识你啊!

该男子把车拐到积翠南街停了下来,并下车热情地自我介绍。他说他是韩银栓的女儿小丫的朋友,平时称呼小丫为“丫姐”。

这个男子说,自己老婆前段时间生了个女儿,美中不足的是脸上有个黑色胎记,怎么都治不好,医生说得用旧的金戒指擦拭才行。

韩银栓的老伴一听女儿的朋友需要,就伸手去抹手上的金戒指。

正在这时,该男子的手机响了。接通后,该男子说:“呦,是丫姐呀,你现在不用来见我了,我和你父母在一块呢,能不能借阿姨的金戒指用用?”

这一接电话,韩银栓反而起了疑心:这个男子为什么不让女儿出来见面?

见韩银栓犹豫起来,男子把手机递给韩银栓的老伴,让她和“小丫”说几句。在老伴听手机时,韩银栓围着现

代车转悠,发现该车后面没有挂牌照。这下韩银栓心里清楚了,这个热情的男子可能是个骗子!

那边,老伴在抱怨电话那头“小丫”的声音怎么这么小,韩银栓一把拉起老伴就向不远处的公交站牌处走去。

见公交站牌处有等车的乘客,韩银栓就不再客气了,直接对老伴说赶快拨打110。

一听韩银栓要报警,该男子钻进车一溜烟就跑了——手机也不要了。

拿着骗子的手机,韩银栓反而为难了,手机该交给谁呢?

韩银栓说,他想提醒像他一样的老年人,遇到类似情况一定要留个心眼儿。



没看限高标志 大巴被爱心牡丹亭卡住

城市表情 危险

□见习记者 山军伟 记者 孟国庆

市民来电: 昨日上午,市民来电称,有辆旅游大巴车被中州东路与洛川街高架桥交叉口处的爱心牡丹亭卡住。

还原现场: 19日7时40分,中州东路与洛川街高架桥交叉口东侧非机动车道的爱心牡丹亭前,停了一辆旅游大巴车。这辆59座的旅游大巴车属于洛阳中国国际旅行社有限公司,高3.8米,当时正载着32名老人前往少林寺观看9点半的表演,谁知却卡在爱心牡丹亭处进退不得。

这件事儿还造成了交通拥堵,大巴车后的车辆排成了长龙。

市交警支队瀍河交巡防大

队的交警见状,一面阻止后来车辆上桥,一面指挥洛川街高架桥东侧非机动车道上的车辆全部后退,为卡在那儿的旅游大巴车让路,经过十几分钟的忙碌,该车终于从原路退出,绕道离开。

据了解,目前,洛川街高架桥正在进行加固维修,封闭了主车道,故经过此桥的大小车辆都需经非机动车道行驶。

本来,洛川街高架桥主车道封闭施工期间,大桥两端设有“3米限高警示牌”,但旅游大巴车司机没有留意到警示牌,将3.8米高的大巴车开上了桥,才导致被牡丹亭卡住。

市交警支队瀍河交巡防大队警官提醒开车经过此地的司机朋友,请注意路旁的限高警示牌,确保行车安全。

城市表情 赞扬



雨为啥一直下 原来水管漏水啦

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

市民来电: 市民杨先生拨打电话说,现在虽天气晴朗,但涧西区的一个居民小院内竟下起了“雨”,这究竟是怎么回事儿?

还原现场: “外面艳阳天,小院却在下雨,你们快来看看吧!”市民杨先生在电话里说。19日10时许,根据杨先生提供的地址,记者来到了“下雨”的小院一探究竟。小院位于涧

西区联盟路与江西路交叉口西北角。据院子的主人王先生介绍,早晨7时,他在院子里看到,地面上湿漉漉的。抬头一望,只见接连不断的“雨滴”从院子上空飘落。

记者进入小院时,“雨”依然下个不停,“降雨面积”只有4平方米左右。小院里摆着两个盆子盛“雨”。

明明是大晴天,为何院子里却一直下着“雨”呢?正在大

家感到疑惑时,王先生抬头看到,一根直径5厘米的水管从院子西侧一座居民楼3楼一直通向6楼楼顶。仔细观察发现,这根水管不断往外喷水,形成了一道水柱,水柱落下时形成了点点水滴,恰好滴落在王先生家的小院里。

找到问题的根源后,记者试图找到3楼的住户未果。截至记者发稿前,记者从王先生处了解到,小院的那场“雨”依然在下。

城市表情 郁闷



轻信陌生短信 一男子被骗六千

城市表情 愤怒

□记者 王子君

市民来电: “办理各类贷款,无需抵押、无需担保,年息只有10%……有意向者请与李女士联系。”来洛做生意的柳先生被一条短信所吸引,结果掉入短信诈骗“陷阱”,被骗走6000元钱。

还原现场: 许昌的柳先生在洛开了家理发店。15日,他接到一条声称提供各类低息贷款业务的短信,且无需抵押、担保。“还有这种好事儿?那干脆借两万元钱再开店吧。”柳先生随即拨打了联系人李女士的电话,李女士告知柳先生办理贷款业务的具体流程。

17日,柳先生应李女士要求,到建行开了一个账户,账户密码为柳先生身份证号码的前三位和后三位。与此同时,李女士又向柳先生提供了一个手机号码,并要求柳先生用该号为开户账号办理了移动“闪付”业务。

就这样,李女士通过该手机号码获取了柳先生的银行账户的账号、密码等信息。

等柳先生办完相关业务后,李女士突然打来电话,让柳先生将6000元钱汇入所开账户,作为贷款的验证金。“反正银行卡在自己手中。”柳先生没想那么多,就将钱款汇入账户。

账户开了,验证金也汇了,可李女士对贷款的事儿却只字不提。当天,柳先生再次致电李女士。李女士称,钱款已经筹好了,自己开车在景华路和湖南路路口附近等柳先生取款。柳先生立即赶往见面地点,却始终不见李女士的身影。

感觉事情不妙,柳先生连忙查询自己的银行账户,卡内只剩下不足1元钱的利息了……目前,警方已介入调查此事。据了解,向柳先生提供“贷款业务”的李女士在整个诈骗过程中,始终未曾露面。

相关链接

移动闪付是中国建设银行推出的用于客户空中充值等消费支付的一项新业务,是手机银

行功能的扩充。客户可以通过移动闪付进行在线支付交易,尽享随时随地缴费支付的轻松便捷。

洛阳明仁眼科
原洛阳北京同仁医院眼科

专家、专业、专注

治近视 到明仁

治白内障

准分子治疗近视 欲参加征兵者直降500元

十年铸就的品牌 万名近视朋友亲身体会

地址: 洛阳市牡丹广场有色院西20米 清晰视界 由此开始 电话: 64875555

乘车路线: 市内可乘 6, 8, 9, 12, 14, 24, 44, 50, 59, 60, 63, 69路公交车即到